

Анкета-заявка
на участие в IX Региональном конкурсе детского художественного творчества
«Легенды седого Енисея»

1. Ведомственная принадлежность (название учреждения, адрес, контактный телефон, эл.почта

ТМК ОУ «Диксонская средняя школа»

Красноярский край гп Диксон ул.Водопьянова, 17

83915224429 taimyr4.1@mail.ru

2.ФИО участника(полностью), возраст

Красильникова Любовь Александровна, 11 лет

3.Название коллектива ученица 6 класса ТМК ОУ «Диксонская СШ

4.ФИО руководителя коллектива(полностью) Низовцева Дина Геннадьевна

5.Название работы Непослушный Мишка

6.Техника исполнения Сказка (Литературное творчество)

Заявка подана: «07» октября 2022 г.

(подпись)

Непослушный Мишка

Весна. Однажды медведица проснулась в берлоге одна... «Где мой медвежонок Мишка!? Куда он мог убежать, да и ещё в такую рань!?»

Папа медведь тем временем ушёл на рыбалку, а медведица с медвежонком остались одни дома, но сейчас ...

Медведица выскочила из берлоги и побежала искать своего малыша. Она облазила все кустики, всё, что можно было, но Мишки нигде не было. Медведица очень сильно волновалась: «А если его волки забрали, пока я спала?»

Медведица Маша не замечала никого вокруг себя. И вдруг наткнулась на зайца:

- Ну, тетя Маша, можете поаккуратней идти? Я целую коробку травы опрокинул. Знаете, как долго я ее добывал!

- Ой, прости, пожалуйста, я случайно. Слушай...- и она рассказала, как пропал медвежонок. По щекам катились слезы...- И как мне его искать?

Зайчик, немного подумав, воскликнул:

- Да он же на льду рыбу ловит!

- Сам?! - не веря своим ушам, пробормотала медведица, -да он же утонуть может!

Испуганная мать рванулась к морю.

Мишка оказался на море возле лунки.

- Мишка! - закричала медведица, - вернись, лед трескается!

Но непослушный медвежонок только посмотрел на свою маму, махнул лапой и опять занялся своим делом. Ведь он же взрослый!

А в это время лед продолжал трескаться, и расщелины становились всё больше и больше... Медведица стремглав прыгнула, схватила малыша, но тут же провалилась вместе с ним в ледяную воду. Хорошо, что течение отнесло их к берегу.

Несколько дней медвежонок был послушен и находился рядом с мамой.

В один день к ним забежал заяц и сказал, что Мишка бродит вокруг поселка, где живут люди... У матери от страха забилось сердце, стучало в висках. А в голове кружилась фраза, сказанная сыном: «Ну, мам, я уже самостоятельный, все могу сделать сам!»

Она помчалась к поселку, а потом услышала выстрел. Медведица окаменела... Она узнала рёв своего медвежонка. Он так кричал, когда ему было больно.

Медведица увидела раненного в ногу своего малыша, грязного, окровавленного...

Рядом с медвежонком сидел человек. Он сказал взволнованной матери:

«Один нехороший человек ранил его. Я осмотрел рану. Нужно срочно оказать ему помощь. Я знаю замечательного ветеринара, который вылечит Мишку, а потом мы его обратно к вам привезем на вертолете».

Медведица согласилась. Она обняла своего страдающего сыночка и отпустила в дальнюю дорогу.

Дни шли своим чередом. И вот однажды в дверь берлоги кто-то постучал. На пороге стоял выздоровевший Мишка. Наконец-то вся семья в сборе! На радостях мама достала самые вкусные шоколадки и бочонок с медом.

А потом Мишка сказал: «Мама и папа! Простите меня. Я больше никогда не буду так делать. Я всегда буду с вами рядом, пока не вырасту».

Мораль сказки проста: «Дети, слушайте родителей. Иначе можете оказаться в беде».